

发“偷”手机母女照惹争议

□菏泽一市民手机丢失后,将捡拾者母女视频在网上发布求助人肉搜索
□律师认为视频中女子涉嫌侵犯他人财物,但视频照片涉及到未成年人,此举不妥

本报菏泽6月17日讯(记者 卞张涛) 近日,菏泽贴吧一帖子引发关注。发帖人称自己一部苹果手机被偷,将涉嫌偷窃者母女视频截图发布,此举引发争议。记者从事发店铺和辖区派出所了解到,发帖人当时将手机遗忘在柜台上,被人捡走。

17日,记者找到该名为“偷我手机的母女”帖子,内容为“此图片中两母女涉嫌于今日(12日)下午17许在牡丹区银座商城旁的新苏天美屈臣士内偷盗iphone5手机一部,保证社会和谐,打击违法行为,求助帮忙人肉。提供的信息由警察查实后给予人民币500元奖励。”该帖附有三张照片,照片中母女俩的相貌虽模糊,但可大体辨认。

记者联系到发帖人宋女士。“当时我在屈臣氏付款时,把手机放在柜台上,付完款没拿,两分钟后打电话就显示关机。”宋女士说,通过调取监控,看到一女子把包压在手机上,然后拿出,关机,之后交到小女孩手中。“她女儿拿着想把手机再放回收银台,却被其制止。”

目前该帖回复已达185条,其中网友对发帖人行为表示支持,认为应该人肉母女俩。“教自己的孩子做错事,这样的母亲极品了都。”网友“夜不安你可安”称。

也有不少网友对宋女士行为表示反对,“不要这样做,大人不该这样做,我们应该照顾



宋女士将捡到其手机的母女俩照片在网上发布。

孩子,别让孩子受伤害,我截图中虽然画面不清晰,但可以看出孩子的惊慌。一部手机可以再买,孩子的内心是买不到的。”

对于将此事以及当事母女照片发到网上,宋女士并未认为不妥。“这是偷窃。”宋女士同时称,发帖的初衷是考虑到该女子不是惯偷,希望看到贴吧能给还回柜台,但帖子发出几天后,手机依然“遥遥无期”。

随后,记者从新苏天美屈臣士店,确认了宋女士手机遗忘在柜台被人捡走的事实。同时,记者还联系了负责该区域的丹阳派出所。何所长介绍说,宋女士被盗后进行报案,民警调取了监控录像,看到一女子将宋女士手机捡走。“因为这不属于盗窃,所以并未立案。”

对于宋女士将当事母女的照片发到网上,何所长认为此举不妥,因为涉嫌侵犯她人隐私。

“宋女士可向法院提起诉讼。”

山东君诚仁和律师事务所律师李洪观介绍说,宋女士的手机遗失后,被该女子捡到,如果其立刻关机,则涉嫌侵犯她人财物,宋女士可向法院提起诉讼,尽管该行为不构成盗窃,公安机关不予立案,宋女士可提请公安机关帮助寻找,而如果通过网上发帖将当事母女照片发布,尤其还有未成年人的情况下,此举确实不妥。

一个钱包 父子俩上演爱心接力

本报巨野6月17日讯(记者 李德领 通讯员 满常学) 一老人在路边捡到一个钱包,由于看不清身份证上的名字便一直在路边等失主,直到中午不见有人认领,回家后老人将钱包交给儿子,其儿子根据身份证地址将钱包送回。

近日,巨野县核桃园镇核桃园村村民国效鲁从满庄新村经过时,在路边发现一个钱包,他将钱包打开,发现里面有800元现金,还有身份证、驾驶证、银行卡等。由于老人家年龄大,又没带眼镜,身份证上的地址看不清楚,而此时四周又没有过往的行人,老人想丢钱包的人一定很着急,便在原地等待失主,一直等到中午也没见有人来找钱包。

随后,国效鲁回到家里,将事情告诉儿子国庆芳,国庆芳看到钱包里面有身份证,确认是满庄村的邱念平,于是他便开车去满庄村给失主送钱包,当找到失主家时,失主正在地里挖圆葱,邻居给其打电话才匆忙赶回家。当国庆芳将钱包给邱念平时,他才发现钱包不见了。

原来邱念平正在挖圆葱,可能是上街买塑料袋时将钱包丢失,“真是谢谢你,还给俺把钱包送来,钱丢了倒无所谓,主要是身份证、驾驶证丢失再办理很麻烦。”

妻子出走、母亲去世

孩子在小区呕吐又被保安罚款100元起争执,有点恼

单县一男子抱着儿子要跳楼

本报单县6月17日讯(记者 邓兴宇 通讯员 梁道金) 15日晚20时许,单县一名男子领着5岁儿子爬上城区大名城6层楼顶要跳楼。跳楼原因竟是儿子在大名城小区内呕吐,被小区保安罚款100元。男子多次与保安协商不妥,一时气愤欲携儿跳楼轻生。

15日20时10分,菏泽市单县

北园消防中队接到报警后,立即赶赴现场展开营救。消防官兵抵达现场后,发现该男子抱着孩子正站在一栋6层高楼楼顶边缘上,情绪十分激动,吓得孩子“哇哇”大哭。“我儿子吃坏肚子在小区发生呕吐,你就罚我100块钱,我身上的50块钱全给你,剩下的50元回来再给就不行啊?”男子激动地说。

“有什么问题先下来,慢慢商量,站在那里很危险!”消防官兵大声劝救。“你们不要过来,谁靠近我,我就跳下去!”男子看围观的人越来越多,情绪更加激动,并不时将身体向外倾斜,做出要跳下去的危险动作。救援人员不得不暂时停止救援。据现场群众介绍,该男子家庭出现重大变故,妻子离家出走已两年,而

且母亲刚刚去世,今天又因孩子呕吐被小区保安罚款发生争执,一时想不开而带着儿子要跳楼自杀。

现场救援仍在僵持,指挥员看到该男子精神开始有些松懈,随时有掉下去的危险。考虑到现场情形,遂决定乘其不备,强行将其抱下。

楼下的消防官兵继续与楼

顶轻生男子进行交流,吸引其注意力,另外两名消防官兵爬上楼顶从背后慢慢靠近该男子。正当该男子把注意力集中在楼下时,两名消防官兵乘其不备时,一把死死抱住他,并迅速将安全绳挂在其身上,两双手又猛地往里一拉,终使他脱离危险,并一同将孩子转移到安全地带。

齐鲁晚报·今日菏泽旅游俱乐部动员令

暑期专列 高考学子游学营开营了

十年寒窗,青春飞扬;读万卷书,行万里路。三天鏖战,学子已身心俱疲,不要让孩子在家里煎熬!不要让孩子在充满焦虑焦躁的心情中等待成绩。请让学子们走进草原,登上长城,拥抱大海,游览名胜古迹,品味大好河山。

齐鲁晚报·今日菏泽旅游俱乐部发出动员令:特推出高考学子“结伴行·游学营”活动,让莘莘学子在山海一色的美景中尽情放松自己的心情,为年轻的身心释压减负、重新充电,继续勇往直前……



同时征集:旅游合作机构、活动冠名(赞助)单位、合作景区 咨询电话:0530-6330009 13305308068

